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Z RADNICE ... 

 

Vážení spoluobčané, 
leden je ve znamení ladovské zimy. 
Máme přesně takový leden, jak má 

být. Jsou zamrzlé rybníky  a došlo i 
na nějaký ten příděl sněhu. Uvi-
díme, jestli i únor naplní svou pra-

nostiku a krajina bude pod sněhem.  
  Ve čtvrtek 29.1. proběhla ko-
laudace nové cyklostezky. Až na 

drobné úpravy, které se provedou 
až za teplejšího počasí, je vše v po-
řádku. Starostové Kralovic a Kožlan 
se domluvili na termínu slavnost-
ního otevření pro veřejnost. Datum 
je stanovena 15. dubna 2026.  

    V tomto mrazivém počasí to sta-
vaři nemají s venkovními pracemi 
jednoduché. Na hedčanské škole a 

hřišti u tělocvičny jsou díky mrazům 
práce utlumeny. 

 
    Úklid sněhu se sypáním soli jsou 
v Kožlanech poměrně náročné. 
Jsou to kilometry chodníků se 

spoustou stoupání, které je potřeba 
ošetřit. Chválím a děkuji každému 
občanovi, který nečeká, vezme 

hrablo do ruky a odklidí sníh před 
svým domem. 
    Největší událostí v únoru bude 

kožlanský masopust v úterý 17.2. 
Začne již tradičně v poledne u so-
kolovny vepřovými hody. Všechny 

Vás zvu i do průvodu a na večerní 
zábavu.  
Přeji Vám příjemný bílý únor. 
  

Vladimír Kulhánek 
místostarosta 

 
Výsledky projednání rady města na 1. zasedání konaném dne 5. 1. 2026

 
Rada bere na vědomí: 
zaslané informace; sdělení před-
sedy MS Dřevec Hliny 

 

Rada schvaluje: 
č. 1/26 -  program 1. zasedání 
rady města; č. 2/26 - dohodu o 
skončení nájmu části pozemku p.č. 
1582 v k.ú. Dřevec o výměře 24 m2 
uzavíranou s panem Bohumírem 

Kostrejem; č. 3/26 - nájemní 

smlouvu na část pozemku p.č. 1582 
v k.ú. Dřevec o výměře 24 m2 s pa-
nem Zdeňkem Mošnou za účelem 
umístění a provozování včelnice; č. 

4/26 - uzavření dodatku č. 1 k 

pachtovní smlouvě ze dne 
15.12.2025, kterým se pachtovní 
smlouva doplňuje o pozemky p.č. 
1526 a p.č. 1484 vše v k.ú. Hodyně 
u Dřevce a mění se celková výměra 
propachtovaných pozemků s Jiřím 

Heidenreichem s účinností od 

01.01.2026; č. 5/26 - uzavření do-
datku k nájemní smlouvě na proná-
jem části pozemku p.č. 3993/7 o 
výměře 661     m2 a pozemku p.č. 

4294/9 o výměře 57 m2 vše v k.ú. 

Kožlany přilehlých k rekreačnímu 
objektu E13, jímž se stanovuje 
cena 10,- Kč/m2/rok za nájem po-
zemku a prodlužuje doba platnosti 
nájmu do 31.12.2030. 
 

 
  

 
INFORMACE 

Popelnice bez známky pro rok 2026 budou naposledy vyvezeny ve čtvrtek 12.března 2026. 
Po tomto datu budou vyváženy popelnice pouze se známkou pro letošní rok. Také chceme upozornit, že svozová 

služba nemusí vyvážet popelnice, kde je vysypaný žhavý nebo teplý popel a také popelnice, kde jsou vysypány 
komodity, které do směsného odpadu nepatří a jsou určeny do tříděného odpadu / tedy plastové lahve, papír, 
apod./, stavební suť apod. 

 
O datumu zahájení vývozu biopopelnic v letošním roce budeme informovat na našich webových stránkách a ve 
vývěskách. 

Z   N A Š Í   Š K O L Y   A    Š K O L K Y 

 
 Před pololetím 

   Nový rok jsme ve škole začali v klidnějším tempu, ale 
s jasným záměrem, pokračovat v tom, co považujeme 

za nejdůležitější: v podpoře odpovědných, samostat-
ných a odolných žáků. Každý z nich má jiný rytmus, 
zájmy i chuť do práce, a tak se všichni ve škole snažíme 
nacházet způsoby, jak je v tom nejlépe podpořit. 
   Naši nejmladší školáci z první třídy zvládají učení s 
velkou chutí. Už měsíc je provází paní učitelka Ivana 
Soukupová, která dočasně zastupuje paní učitelku 

Hynkovou. Děti jsou pilné a zvídavé, a velké poděko-
vání patří i rodičům, kteří je v pravidelné docházce a 

domácí přípravě poctivě podporují. 
   U starších žáků se někdy střídají období, kdy je těžší 
udržet rytmus a motivaci. I to ale bereme jako přiroze-
nou součást učení. Odolnost totiž vzniká právě tehdy, 
když se člověk učí překonávat drobné překážky. Děkuji 
všem rodičům, kteří své děti vedou k zodpovědnosti a 
pomáhají jim zvládat školní povinnosti a přípravu na 

Kožlanský   zpravodaj
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výuku. Téma domácích úkolů bylo v posledních pár le-
tech velmi diskutováno veřejností. Bez soustavné a ak-
tivní přípravy však některé děti ve škole selhávají a po-

moc rodičů bývá opravdu nezbytná. 
Devátá třída teď žije hlavně přípravami na přijímací ří-
zení. Někteří žáci volbu střední školy berou opravdu 
vážně, chodí na skupinová i individuální setkání v rámci 

kariérového poradenství, plánují si přípravu a zajímají 
se o to, jak co nejlépe splnit požadavky vybraných škol. 
Jiní potřebují podpořit, ale věřím, že všichni nakonec 
najdou svou cestu a dobře zvolí obor, který jim bude 
dávat smysl. V rámci příprav se naši deváťáci zúčastní 
přijímaček nanečisto pod vedením našich učitelů, se 

skutečnými testy, časovým plánem i atmosférou. Letos 
si poprvé mohou vyzkoušet i zkoušku z anglického ja-
zyka, o které se dlouhodobě diskutuje, zda se stane 
povinnou součástí přijímacího řízení. 
   Ve čtvrté třídě došlo k personální změně, třídu pře-
vzala Bc. Jana Blažková, která se žáků ujala už čás-

tečně v prosinci. Rychle zapadla do kolektivu a my jsme 

za její příchod moc rádi. Doufáme, že se stane pevnou 
součástí našeho pedagogického týmu. Na její místo 
asistentky pedagoga ve třetí třídě nastoupila paní Alice 
Danielovská. 
   Leden je tradičně obdobím hodnocení. Proběhla pe-
dagogická rada za první pololetí a už brzy budou naši 
žáci přebírat pololetní vysvědčení. Zároveň se učitelé 

dál vzdělávají v rámci projektu Hodnocení a kompe-
tenční vzdělávání žáků. Na konci měsíce se sejdeme, 

abychom sdíleli dobrou praxi a vzájemně se inspirovali. 
Naše nejmladší kolegyně Kateřina Lauberová pro nás 
připravila praktické školení o využívání digitálních apli-

kací ve výuce, nejen pro zábavu, ale hlavně pro aktivi-
zaci celé třídy a efektivnější práci s dětmi. 
   V rámci tohoto projektu jsme se také na společné 
poradě zaměřili na to, jak žáky vést k odpovědnému 

přístupu a posilovat jejich odolnost. Otevřeli jsme 
otázky, které nás ve škole trápí a které chceme spo-
lečně měnit. Učitelé se shodli, že nejpalčivějším téma-
tem je plnění zadané práce a domácí příprava, protože 
právě ta je klíčem k úspěchu každého žáka. V nejbližší 
době se proto zaměříme na to, jak žáky v této oblasti 

lépe podpořit. Zároveň bychom rádi zapojili i rodiče, 
kteří mohou svým dětem pomoci v pravidelnosti, orga-
nizaci i plánování práce. 
   První třída se v lednu podívala do mateřské školy na 
divadelní představení a na oplátku nás přišli navštívit 
naši předškoláci. Společně se seznámili s prostředím 

školy i svými staršími kamarády. Věříme, že se s nimi 

znovu setkáme už při zápisu, který se letos koná už 
11.  února ve 14:00- 16:00 a paní učitelka Petra Fidle-
rová se už na své nové žáky velmi těší a připravuje pro 
ně tematicky laděné zápisové odpoledne.  
   Všechny třídy teď čeká pokračování školního roku, 
nové projekty a další malé i velké objevy, které k učení 
patří. Tempo máme nastavené dobře a věřím, že druhé 

pololetí bude stejně tvořivé a plné učení jako to první. 
Mgr. Eva Sixtová

 
Ptačí hodinka na naší škole 

   Do celostátní akce Ptačí hodinka se letos zapojili žáci 
1. stupně naší školy. Cílem této aktivity bylo pozoro-

vání ptactva v zimním období a zaznamenání výskytu 
jednotlivých druhů. 

   Žáci 5. třídy nejprve pozorovali ptáky z okna své třídy 
a následně se společně se čtvrťáky vydali i do okolí 
školy. K pozorování využívali dalekohledy, které si ně-
které děti přinesly z domova, což jim umožnilo lépe 
rozpoznat jednotlivé druhy ptáků. 

   Do akce se zapojily také nejmladší děti – žáci 1. třídy, 
kteří si vyzkoušeli výrobu lojových koulí pro ptáky. Ty 
pak mohly sloužit jako zimní přikrmování opeřených 
návštěvníků. Všichni žáci měli navíc možnost sledovat 
výskyt ptáků také na svých zahradách doma. 
 
   Získaná pozorování páťáci následně zpracovali 

v rámci hodiny informatiky, kdy společně vyplnili vý-
sledky do online formuláře. Díky této aktivitě si děti 
nejen rozšířily znalosti o přírodě, ale také si vyzkoušely 

praktické využití digitálních technologií. Ptačí hodinka 
byla pro žáky zajímavým a přínosným zpestřením vý-

uky a zároveň příležitostí, jak se aktivně zapojit do 
ochrany přírody. 

 
Mgr. Dana Berbrová

 
Žákovský parlament 

   Naše škola se může pochlubit ak-
tivním žákovským parlamentem, 
který se už stal pevnou součástí ži-
vota školy. Jeho zástupci se pravi-
delně scházejí, přicházejí s nápady, 
jak vylepšit prostředí školy i vztahy 
mezi žáky, a své myšlenky dokážou 

dotahovat do skutečných výsledků. 
   Jejich práce byla letos oceněna 
i na celostátní úrovni. V soutěži Ini-
ciativa – žákovské parlamenty mění 
školu se náš projekt „Vnitroblok – 
srdce školy“ zařadil mezi deset nej-
lepších z celkem 53 přihlášených 

z celé republiky. V dubnu pojedou 
naši parlamenťáci školu osobně re-
prezentovat do Parlamentu České 
republiky, kde svůj projekt před-
staví ostatním soutěžícím. 
Teď je čeká natočení prezentačního 
videa o projektu Vnitroblok a pří-

prava na samotné vystoupení. 
   Na jejich práci jsme opravdu hrdí. 
Naši žáci totiž tímto potvrzují, že 
když dětem dáme prostor, důvěru a 
vedení, dokážou převzít odpověd-
nost, spolupracovat a vytvářet 
velké věci. 

 
Mgr. Eva Sixtová  

 koordinátor žák. parlamentu

http://www.kozlany.cz/
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Florbalový turnaj mladších žáků 
   Mladší žáci ZŠ Kožlany se zúčastnili florbalového tur-

naje, na kterém poměřili své síly s dalšími pěti školními 
týmy. V silné konkurenci se naši hráči umístili na 
5. místě z celkových šesti družstev. 
   Přestože se našemu týmu nepodařilo dosáhnout na 
medailové pozice, předvedli žáci bojovný výkon a na-
sbírali cenné herní zkušenosti. Velkého úspěchu do-
sáhla především naše brankářka Rozálie Tomková, 

která svými skvělými zákroky výrazně podržela tým 

a zaslouženě získala cenu pro nejlepšího brankáře ce-

lého turnaje. 
   Vítězem turnaje se stala škola ze Zruče – Sence, 
která si odvezla prvenství po vydařených zápasech. 
Turnaj byl pro naše žáky motivací do další práce a tré-
ninku a ukázal, že i přes konečné umístění dokážeme 
držet krok s ostatními týmy. 

Mgr. Karolína Ulčová 

 
Lyžařský kurz druhého stupně ZŠ Kožlany 

   Žáci druhého stupně ZŠ Kožlany 
se letos zúčastnili lyžařského kurzu, 
který byl plný pohybu, zážitků 
i společných aktivit. Kurzu se zú-

častnilo celkem 18 dětí, z nichž dvě 
bohužel musely v průběhu pobytu 
odjet domů ze zdravotních důvodů. 
Ostatní však kurz úspěšně dokončili 
a odvezli si spoustu nezapomenu-
telných zkušeností. 

   Velkým úspěchem je, že se 
všichni účastníci naučili lyžovat 
a postupně zlepšovali svou tech-
niku. Na závěr kurzu si dokonce 
troufli i na nejtěžší červenou 

sjezdovku, kterou všichni zvládli se 
ctí. I když nám počasí občas zkom-
plikovala hustá mlha, chuť sporto-
vat a překonávat výzvy dětem roz-

hodně nechyběla. 
   Součástí programu byl také ve-
selý lyžařský závod v maskách, 
který přinesl spoustu smíchu a ori-
ginálních převleků. Večery patřily 
společným aktivitám – žáci tvořili 

vlastní večerní zprávy, hráli různé 
hry a nechyběla ani kytara, u které 
panovala velmi příjemná atmo-
sféra. 

 
   Lyžařský kurz byl nejen o sportu, 
ale také o spolupráci, zábavě a po-
silování vztahů v kolektivu. Děti si 
odvezly nové dovednosti, zážitky 

a vzpomínky, na které budou ještě 
dlouho vzpomínat. 

Mgr. Karolína Ulčová

http://www.kozlany.cz/
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Zimní radovánky v mateřské škole 
   Začátkem ledna jsme si konečně užili pravou zimu. 
Po dlouhé době napadlo hodně sněhu, a tak jsme se 
s dětmi vydali na kopec na zahradě školky.  Stavěli 
jsme sněhuláky, pozorovali, co dokáže pořádný mráz. 

Z pokusů děti poznaly, jak se chová led, jaké má vlast-
nosti. V lednu jsme také přivítali divadlo Letadlo, které 
k nám zavítalo s představením „Zima“. 

 
Děti se proměnily v tančící sněhové vločky, andílek při-
šel s dárkem, proběhla soutěž v oblékání, hod sněho-
vou koulí a mnoho dalšího se spoustou písniček. Na zá-

věr se všichni společně rozloučili masopustním průvo-
dem s maskami. 
   Ve třídě Delfínků jsme se zapojili do celostátní „Ptačí 
hodinky“ (výsledky na poslední straně zpravodaje). Kr-
mítko na okně školky pravidelně doplňujeme a během 
dne můžeme sledovat, kteří ptáčci se k budce slétají. 

V době „Ptačí hodinky“ jsme pozorovali celou zahradu 

mateřské školy a ptáky, kteří k nám přilétají. Ovšem 
pokud se objeví černá kočka je najednou na zahradě 

prázdno.  To vše jsou pro děti zkušenosti a nová po-
znání o tomto ročním období. Pravidelně také mohou 
společně s rodiči řešit tematické úkoly na naší „Škol-
kové plotovce“, kterou p. učitelky ze Lvíčátek obměňují 

každých 14 dní. 

 
Za kolektiv mateřské školy L. Kozlerová 

 
S P O L K Y 

 
Hasiči Kožlany 

vás zvou 
na zimní pochod kožlanským lesem 

v sobotu 7. 2. 2026 ve 13:00 hod 
sraz u hasičské zbrojnice 

 
na hájovně bude zajištěno posezení, opékání buřtů, teplý čaj 

k zakoupení: buřty, pivo, limo 

 
děti dostanou malou odměnu 

http://www.kozlany.cz/
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KOŽLANSKÝ MASOPUST    17.02.2026 
Vážení spoluobčané, potřebovali bychom doplnit šatník. Kdo máte doma a ještě by mohlo posloužit dobrému 
účelu: staré kabáty i obleky, staré dámské šaty a kostýmy, staré kalhoty, klobouky – pánské, dámské (i mysli-

vecké), čepice rádiovky. 
Jen staré kusy vhodné do šatny pro masopust. 
Prosím, přineste je na městský úřad nebo zavolejte a já si pro oblečení přijedu. 

Děkujeme. 
Kulhánek Vladimír: tel. 602 627 767  

 
Klub důchodců Kožlany 

   Členové výboru Klubu důchodců 
v Kožlanech ve složení Kovařík, Ko-

žíšková, Topinková, Kotěšovcová, 
Jakšová, Vorlíková se v lednu sešli 
na zhodnocení uplynulého roku, re-
vizi pokladny a plánování akcí 
v roce 2026. 

 
   S rokem 2025 jsme se loučili na-

dvakrát. 12.prosince to bylo se-
tkání s obyvateli Domu s pečovatel-
skou službou v Kožlanech. Ve 

spolupráci s paní Jitkou Vosykovou 
a Lenkou Hobelovou jsme přichys-

tali občerstvení. Hudbu a příjemnou 
atmosféru zajistila paní Janečková. 
Ve společenské místnosti jsme 
představili přítomné členy výboru. 
Kroniku naší činnosti vede Zdeňka 
Kotěšovcová, která ji přinesla k za-

půjčení. Toho, kdo se nemohl pose-

zení zúčastnit, jsme navštívili na 
pokojích a popřáli hodně zdraví do 
nového roku. S ostatními jsme strá-
vili příjemné odpoledne, které si ur-
čitě zase rádi se všemi zopakujeme. 
   Pro ostatní naše seniory bylo vá-

noční posezení na Hedecku 17. pro-
since. Prostory soukromého penzi-
onu, stoly s občerstvením, krb a vá-
noční výzdoba, vytvářely tu pravou 
vánoční atmosféru. 

 
   K dokonalosti už chyběla jenom 
hudba. O tu se postaral pan Václav 

Beneš z Kozojed. Při harmonice 
jsme si mohli zatančit i zazpívat. 
Velké poděkování patří panu maji-
teli na Hedecku. Pan Škrle vše při-
pravil k naší spokojenosti. Nyní již 
zbývá naplánovat akce na rok 2026 

a doufám, že se v hojném počtu 
opět ve zdraví sejdeme. 

Iva Vorlíková 

 
S P O R T 

 
TJ Olympie Kožlany 

   Fotbalový tým dospělých již měsíc polyká zimní tréninkové dávky před jarní částí sezóny. V závěru února se 
konečně dostane i na hřiště, takže pokud máte chuť náš tým povzbudit, udělejte si výlet do Kozojed, budete 
vítáni. 
   Přijměte rovněž pozvání na tradiční masopust, který letos připadá na úterý 17. února. 
 
Přípravné utkání: 

sobota 28. 2. Kozojedy - Kožlany (čas výkopu bude upřesněn) 

 
DBaK 

   Již roky patří k tradici Vánoc či Nového roku basket-
balový zápas SUDÁ vs LICHÁ. Ani letošní první lednový 
víkend nebyl výjimkou a v kožlanské tělocvičně proběhl 

tak první letošní match. Rozlišovacím pravidlem letos 
byla délka nejdelšího nalezeného vlasu zaokrouhlená 

dolů na celé cm. Nevím, jak kdo pečlivě měřil, ale po 
malých úpravách se rozdělení do družstev povedlo a 

oba týmy byly +- stejně početné. Hrál se vždy deseti 
minutový úsek s malou přestávkou a těch úseků bylo 
nakonec 13, včetně pětiminutového prodloužení. Bas-
ketbal to byl moderní, nahoru a dolu, občas se dokonce 

i rychle běželo. Konečný výsledek byl opět, po dobré 
práci stolku, nerozhodný 186 : 186.  
   V lednu se přehouply ligové soutěže do svých dru-

hých polovin a tak přinášíme krátké zhodnocení. Mladší 
žákyně U14 postoupily ze druhého místa své skupiny 

do Extraligové části. Kromě postupu si zajistily i účast 
v žákovské lize U15 příští sezóny. U15 dokázaly v lize 
překvapit loňského účastníka MČR Sokol Kladno, pora-
zily oslabené Levhartice z Chomutova a konečně po 4 
sezónách našly recept, dokonce 2x, na hráčky BC Be-

nešov. Tyto výsledky jim zajistily postup do Extraligy 
ze 3. místa. U17“A“ chyběl v Extralize jeden bod na 
umístění zajišťující postup do nadstavbové části horní 
(lepší) poloviny. I tak můžeme konstatovat, že vý-
sledky nováčka byly více než uspokojivé a chybí nám 
jedno vítězství k udržení Extraligy i na příští sezónu. 
Béčkový tým nepostoupil do finálové skupiny doroste-

necké ligy, ale i jeho výsledky by měly k udržení DL 
stačit. U19 naopak do finálové skupiny postoupily a 
jsou tak stále ve hře o připadnou baráž Extraligy U19. 

J. Buňka 

http://www.kozlany.cz/
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Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat v digitální podobě na email: denkova@kozlany.cz nebo doručit osobně v psané či tištěné formě 
na MěÚ Kožlany, telefon 373 391 164 (A. Denková) nejpozději do 25. v měsíci. Obrázky a fotografie v samostatném souboru jako 
přílohu Vašeho příspěvku (nikoli vložené do wordu) v tiskové kvalitě. Příspěvky nepodléhají jazykové ani obsahové korektuře. 
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Vychází 11x ročně jako měsíčník – obecní zpravodaj.  Cena výtisku 8,- Kč. Vychází 2. 2. 2026. 

http://www.kozlany.cz/
mailto:denkova@kozlany.cz

